Gaztorvénvekkel kapcsolatos feladatok.

Az abran lathato henger aljan 1évo szelep 10N erd hatdsara nyit
ki. Az 50 kg tomegii, 8 dm? feliileti dugattyira, hogy a szelep
kinyisson, még legalabb 150 kg tdmeget kell helyezniink.
Mekkora a szelep feliilete?

(4 cm?)

Az abra szerint megforditott hengerben mekkora a bezart gaz
térfogata?

A kiilsd nyomas 10°Pa. A gaz térfogata kezdetben 10 liter.

A dugattyi tomege 40kg, feliilete 1 dm-.

(23,3 1)

Hany “C-ra melegitsiik a kezdetben 0°C-os gazt, hogy a higany 5 cm-
rel foljebb emelkedjék? (A kiilsé nyomas 10°Pa.) Sem

IlScm

(91 °C)

Egy tartaly szelepe SN eré hatasara nyit, feliilete 0.2 cm2. A nyoméasmérd 10 °C-on 2x10° Pa til-
nyomast mutat. Hany “C-on nyit ki a szelep, ha a gazt melegitjiik? A kiilsé nyomas 10°Pa.

(57,2 °C)

Az abran lathato hengerben 10 dm? feliiletl, 200 kg tomeg(i,
konnyen mozgod dugattya zar el 20 1, 50 “C-os gazt. A gazt
ezutan a flitészallal 200 °C-ra melegitjiik. Mekkora lesz a tér-
fogata?

A kiilsé nyomas 10° Pa.

(29,3 °C)

Hany gramm levegd van az el6z0 feladatbeli hengerben, ha a levegd molaris tomege 29
g/mol?

(26 9)

Egy 44.8 dm’ térfogati és 1,12 m magas hengerben 0°C ho-
mérsékleti oxigén van. A 200 kg tomegi fedot egy szerkezet
18000 N erdvel szoritja a hengerhez. Ha a bezart oxigént S
273 °C-ra melegitjiik, akkor éppen megemeli a fedét. A kiilsé
nyomas 10° Pa.

a., Hany g oxigén van a hengerben?

b., Mekkora volt a gaz nyomasa a melegités elott?
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(190 g)



